

## RECEIVED

MAR 1 3 2008

PUBLIC SERVICE

COMMISSION

Anita M. Schafer Sr. Paralegal

Duke Energy Corporation 139 East Fourth Street, Room 2500 AT II P.O. Box 960 Cincinnati, Ohio 45201-0960

513-419-1847

513-419-1846 fax

anita schafer@duke-energy\_com

## VIA OVERNIGHT MAIL

March 12, 2008

Ms. Elizabeth O'Donnell Executive Director Kentucky Public Service Commission 211 Sower Boulevard Frankfort, KY 40602

Re: Case No. 2007-00369

Dear Ms. O'Donnell:

I have enclosed for filing the Supplemental response to number eight of Duke Energy Kentucky, Inc.'s responses to the Staff's Second Set of Data Requests in the above-referenced case.

Please date-stamp and return the two extra copies of this letter in the enclosed return- addressed envelope.

Sincerely,

. Achafn Anita M. Schafer

Anita M. Schäfer Senior Paralegal

cc: Paul Adams (w/encl.) Anita L. Mitchell (w/encl.) Florence W. Tandy (w/encl.) Carl Melcher (w/encl.)



MAR 1 3 2008 PUBLIC SERVICE COMMISSION KyPSC Staff Second Set Data Requests Duke Energy Kentucky Case No. 2007-00369 Date Received: February 29, 2008 Response Due Date: March 12, 2008

KyPSC-DR-02-008 Supplemental

## **REQUEST:**

Concerning the one-year HEA pilot program authorized in Case No. 2005-00402:

- a. Provide a schedule showing the total funds generated by the \$0.10 per account charge and the total funds dispersed through bill credits during the operation of the HEA pilot program. Further separate the total between electric and gas services.
- b. How many customers received assistance through the HEA pilot program? Separate this number into electric only, gas only, and electric and gas combined.
- c. Did CAC encounter any problems while administering the HEA pilot program? Explain the response.
- d. If any funds generated by the HEA charge were not distributed as bill credits, explain what happened to these funds.

## **RESPONSE:**

a. In the response provided on March 11, 2008, it was indicated that the separation of funds between electric and gas would be provided. Listed below is DE-Kentucky's response:

\$ 61,635 for gas assistance <u>\$127,703</u> for electric assistance \$189,338 Total assistance

**PERSON RESPONSIBLE**: Kathy Schroder